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ATA DA SEssÂo ORDINÁRIA Do TRIBUNAL Rg
GIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO TOCAE

TINs, REALIZADA Aos 12 dias do mês de

agosto de 1992, SOB A PRESIDENCIA DO

EXMQ SR. DESEMBARGADOR ANTONIO FÉLIX

GONÇALVES.

Âs 08h30min, havendo "quorum", estando presentes o Exmo. Sr.Dese§

bargador JOSÉ DE MOURA FILHO, O Exmo. Sr. Juiz DANIEL DE OLIVEIRA

NEGRY, o Exmo. Sr. Juiz BERNARDINO LIMA LUZ E O Exmo. Sr. Procurg

dor Regional Eleitoral, Dr. URBANO LEAL BERQUÓ NETO.Abrindo os trg

balhos, o Exmo. Sr. Presidente determinou a leitura das atas das

sessões anteriores, as quais, depois de lidas e aprovadas, deverão

ser assinadas pelos membros que se encontravam presentes. Prossg

guindo, o Exmo. Sr. Presidente autorizou a leitura de acõrdãos ag

teriores. Finda a leitura, foi iniciado o julgamento dos processos

em pauta e que foram os seguintes: AUTOS 1462/92 - RECURSO ELEITQ

RAL - RECORRENTE: Aliança Progressista de Gurupi. - RECORRIDO:Juiz

Eleitoral da 2ê Zona - DECISÂO= O Relator votou pela manutenção da

sentença, porém o Exmo. Sr. Desembargador JOSÉ DE MOURA FILHO pÊ
diu vista, que foi concedida. AUTos 1459/92 - APELAÇÀO - APELANTE:

Nermízio Machado de Miranda e outros - APELADOzJuizrüa8êZona Elel

toral - DECISÃOz O Tribunal, por maioria de votos, decidiu Conhg

cer do recurso e reformar a sentença do Juiz, para serem deferidas

as candidaturas impugnadas. Vencido o Exmo. Sr. Desembargador JOSÉ

DE MOURA FILHO. AUTOS 1464/92 - RECURSO ELEITORAL - RECORRENTE:

PMDB - RECORRIDO= Juiz Eleitoral da 8ê Zona-DECISÃO: O Tribunal

Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer

da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu pela manutenção

da sentença de 19 grau.Nada mais havendo a tratar, 0 Eme-Sr- Prâ
sidente deu por encerrada a sessão âs 11:09hs.,da qual lavreiaaPrÊ

sente ata que depois de lida e aprovada, serâ assinada na fonma rg

gimental pelo Exmo. Sr. Desembargador Presidente, comigo

(HUMBERTO RODRIGUES RABELO), Secretârio, _ ilografei.

\

Bel. HUMBERTO Og;&GUES RABELO

Secretârio
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